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НАРОДИВСЯ 16 БЕРЕЗНЯ 1979 Р. В С. ХОТІВ КИЄВО-
СВЯТОШИНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ. У 2001 Р. 

ЗАВЕРШИВ НАВЧАННЯ В НАЦІОНАЛЬНОМУ АГРАРНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ЗА 
СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ ТА КАДАСТР», ОТРИМАВШИ 
КВАЛІФІКАЦІЮ ІНЖЕНЕРА-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА. У 2020 Р. ЗАКІНЧИВ 
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
УКРАЇНИ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО», ОДЕРЖАВШИ 
КВАЛІФІКАЦІЮ МАГІСТРА ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА.

КАНДИДАТСЬКУ ДИСЕРТАЦІЮ ЗАХИСТИВ У 2005 Р. НА 
ТЕМУ «ДЕРЖАВНИЙ ЗЕМЕЛЬНИЙ КАДАСТР ЯК ІНФОРМАЦІЙНА 
ОСНОВА ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНОЇ ОЦІНКИ ВИКОРИСТАННЯ ЗЕМЕЛЬ» 
(НАУКОВИЙ КЕРІВНИК — К.Е.Н., ДОЦ. В. В. КУЛІНІЧ), А В 2008 Р. 
ЙОМУ ПРИСВОЄНО ВЧЕНЕ ЗВАННЯ ДОЦЕНТА КАФЕДРИ ГЕОДЕЗІЇ 
ТА КАРТОГРАФІЇ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ 
І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ.

ДОКТОРСЬКУ ДИСЕРТАЦІЮ ЗАХИСТИВ У 2016 Р. В АЛЬМА-МАТЕР 
НА ТЕМУ «ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНІ ЗАСАДИ ВИКОРИСТАННЯ ТА ОХОРОНИ 
ОСОБЛИВО ЦІННИХ ЗЕМЕЛЬ В УКРАЇНІ» (НАУКОВИЙ КОНСУЛЬТАНТ — 
Д.Е.Н., ПРОФ., ЧЛ.-КОР. НААН Д. С. ДОБРЯК). У 2021 Р. ЙОМУ 
ПРИСВОЄНО ВЧЕНЕ ЗВАННЯ ПРОФЕСОРА КАФЕДРИ ГЕОДЕЗІЇ ТА 
КАРТОГРАФІЇ.

ФАХОВИЙ ШЛЯХ Т. О. ЄВСЮКОВ РОЗПОЧАВ У 2001 Р.  
ЯК СТАЖИСТ-ВИКЛАДАЧ КАФЕДРИ ГЕОДЕЗІЇ ТА КАРТОГРАФІЇ 
НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ. В 2003 Р. СТАВ 
АСИСТЕНТОМ КАФЕДРИ ГЕОДЕЗІЇ ТА КАРТОГРАФІЇ ЦЬОГО ВИШУ. НАДАЛІ 
ОБІЙМАВ ТАКІ ПОСАДИ, ЗРОСТАЮЧИ НА НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНІЙ НИВІ: 
У 2006 Р. — СТАРШИЙ ВИКЛАДАЧ КАФЕДРИ ГЕОДЕЗІЇ ТА КАРТОГРАФІЇ 
НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ; З 2006 ДО 2015 Р. — 

ДОЦЕНТ КАФЕДРИ ГЕОДЕЗІЇ ТА КАРТОГРАФІЇ НАЦІОНАЛЬНОГО 
УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ. 
ВПРОДОВЖ 2005–2008 РР. ПРАЦЮВАВ ЗА СУМІСНИЦТВОМ 
СТАРШИМ НАУКОВИМ СПІВРОБІТНИКОМ НАУКОВО-ДОСЛІДНОГО ВІДДІЛУ 
ПРОБЛЕМ ЗЕМЛЕУСТРОЮ ТА ГІС-ТЕХНОЛОГІЙ ДП «ГОЛОВНИЙ 
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ТА ПРОЕКТНИЙ ІНСТИТУТ ЗЕМЛЕУСТРОЮ» 
ДЕРЖКОМЗЕМУ УКРАЇНИ. ПРОТЯГОМ 2005–2009 РР. ЗА 
СУМІСНИЦТВОМ ОБІЙМАВ ПОСАДУ ЗАСТУПНИКА ДЕКАНА З НАВЧАЛЬНОЇ 
ТА ВИХОВНОЇ РОБОТИ ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ. ІЗ 
2009 ПО 2012 Р. БУВ ДОКТОРАНТОМ КАФЕДРИ УПРАВЛІННЯ 
ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ. ПРОТЯГОМ СІЧНЯ-
ВЕРЕСНЯ 2009 Р. ВИКОНУВАВ ОБОВ’ЯЗКИ ДЕКАНА ФАКУЛЬТЕТУ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ, А З 2015 Р. ДОТЕПЕР 
ОБІЙМАЄ ПОСАДУ ДЕКАНА.

ВИКЛАДАЄ ТАКІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ: «ТОПОГРАФІЯ», 
«ГЕОДЕЗІЯ», «ЗЕМЕЛЬНІ РЕСУРСИ І ЗЕМЕЛЬНИЙ КАДАСТР» 
(ОС «БАКАЛАВР»); «ТОПОГРАФО-ГЕОДЕЗИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ» (ОС «МАГІСТР»).

ОСНОВНІ НАУКОВІ РОБОТИ ТАРАСА ОЛЕКСІЙОВИЧА ПРИСВЯЧЕНІ 
ТЕОРЕТИЧНИМ І ПРИКЛАДНИМ ПИТАННЯМ РАЦІОНАЛЬНОГО 
ВИКОРИСТАННЯ ТА ОХОРОНИ ЗЕМЕЛЬ, УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ 
РЕСУРСАМИ, ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ 
БЕЗПЕКИ ПІД ЧАС ВИКОРИСТАННЯ ОСОБЛИВО ЦІННИХ ЗЕМЕЛЬ, 
УДОСКОНАЛЕННЯ ЗЕМЕЛЬНО-КАДАСТРОВИХ ТА ОЦІНОЧНИХ РОБІТ. 
МАЄ КВАЛІФІКАЦІЮ ОЦІНЮВАЧА З ЕКСПЕРТНОЇ ГРОШОВОЇ ОЦІНКИ 
ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК, СЕРТИФІКОВАНИЙ ІНЖЕНЕР-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИК 
ТА ІНЖЕНЕР-ГЕОДЕЗИСТ.
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БРАВ УЧАСТЬ У РОБОТІ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ РАДИ 
ДЕРЖКОМЗЕМУ УКРАЇНИ, БУВ ЧЛЕНОМ ПРЕЗИДІЇ НАУКОВО-
ТЕХНІЧНОЇ РАДИ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, 
КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ (2017–2020), НИНІ ВХОДИТЬ ДО 
СКЛАДУ СЕКЦІЇ ЗЕМЛЕУСТРОЮ, ВИКОРИСТАННЯ ТА ОХОРОНИ 
ЗЕМЕЛЬ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ РАДИ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ, А ТАКОЖ 
ДО КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ, Є СПІВАВТОРОМ 
БАГАТЬОХ НОРМАТИВНИХ ДОКУМЕНТІВ У СФЕРІ ЗЕМЕЛЬНИХ 
ВІДНОСИН, ЗАСТУПНИКОМ ГОЛОВИ ГО «АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ».

ПРОТЯГОМ 2005–2019 РР. ПРАЦЮВАВ У СКЛАДІ ПРОЕКТНОЇ 
ГРУПИ З РОЗРОБЛЕННЯ ОСВІТНІХ ПРОГРАМ (НАВЧАЛЬНИХ ПЛАНІВ) 
ПІДГОТОВКИ БАКАЛАВРІВ ЗА НАПРЯМАМИ 6.070904 «ГЕОДЕЗІЯ, 
КАРТОГРАФІЯ ТА ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ», 6.080101 «ГЕОДЕЗІЯ, 
КАРТОГРАФІЯ ТА ЗЕМЛЕУСТРІЙ», СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 193 «ГЕОДЕЗІЯ 
ТА ЗЕМЛЕУСТРІЙ» І МАГІСТРІВ ЗА СПЕЦІАЛЬНОСТЯМИ 8.070904 
«ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ ТА КАДАСТР», 8.08010103 «ЗЕМЛЕУСТРІЙ 
ТА КАДАСТР», 193 «ГЕОДЕЗІЯ ТА ЗЕМЛЕУСТРІЙ».

НЕОДНОРАЗОВО БРАВ УЧАСТЬ У РОБОТІ ЕКСПЕРТНОЇ 
КОМІСІЇ МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ З ПРОВЕДЕННЯ 
АКРЕДИТАЦІЙНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНИХ ПРОГРАМ 
СПЕЦІАЛЬНОСТІ 193 «ГЕОДЕЗІЯ ТА ЗЕМЛЕУСТРІЙ». ЧЛЕН НАУКОВО-
МЕТОДИЧНОЇ КОМІСІЇ (ПІДКОМІСІЇ) 193 «ГЕОДЕЗІЯ ТА ЗЕМЛЕУСТРІЙ» 
СЕКТОРУ ВИЩОЇ ОСВІТИ НАУКОВО-МЕТОДИЧНОЇ РАДИ МОН УКРАЇНИ. 
ЕКСПЕРТ НАЦІОНАЛЬНОГО АГЕНТСТВА ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ 
ВИЩОЇ ОСВІТИ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ АКРЕДИТАЦІЇ ОСВІТНІХ ПРОГРАМ 
ЗА СПЕЦІАЛЬНОСТЯМИ 193 «ГЕОДЕЗІЯ ТА ЗЕМЛЕУСТРІЙ» І 051 
«ЕКОНОМІКА».

ПІД КЕРІВНИЦТВОМ Т. О. ЄВСЮКОВА ВИКОНАНО НИЗКУ 
НАУКОВО-ДОСЛІДНИХ РОБІТ, А САМ ВІН ПРОТЯГОМ БАГАТЬОХ РОКІВ БУВ 
СПІВВИКОНАВЦЕМ НАУКОВО-ДОСЛІДНИХ РОБІТ ТВОРЧИХ КОЛЕКТИВІВ 
ДОСЛІДНИКІВ. ПІД ЙОГО НАУКОВИМ КЕРІВНИЦТВОМ ЗАХИЩЕНО 
ОДНУ ДОКТОРСЬКУ І ТРИ КАНДИДАТСЬКІ ДИСЕРТАЦІЇ. ЗАРАЗ КЕРУЄ 
НАПИСАННЯМ ДИСЕРТАЦІЙ ДВОХ ЗДОБУВАЧІВ НАУКОВОГО СТУПЕНЯ 
ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ. ВІН Є ЧЛЕНОМ СПЕЦІАЛІЗОВАНИХ ВЧЕНИХ РАД 
ІЗ ЗАХИСТУ ДИСЕРТАЦІЙ НА ЗДОБУТТЯ НАУКОВОГО СТУПЕНЯ ДОКТОРА 
(КАНДИДАТА) ЕКОНОМІЧНИХ НАУК ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 08.00.06 
«ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО 
СЕРЕДОВИЩА», ЧЛЕНОМ РЕДКОЛЕГІЇ МІЖНАРОДНОГО НАУКОВОГО 
ЖУРНАЛУ «BALTIC SURVEYING», НАУКОВО-ВИРОБНИЧИХ ЖУРНАЛІВ 
«ЗЕМЛЕУСТРІЙ, КАДАСТР І МОНІТОРИНГ», «ЗЕМЛЕВПОРЯДНИЙ 
ВІСНИК»; ПРЕДСТАВЛЯЄ ІНТЕРЕСИ НУБІП УКРАЇНИ В МІЖНАРОДНІЙ 
ФЕДЕРАЦІЇ ГЕОДЕЗИСТІВ (INTERNATIONAL FEDERATION 
OF SURVEYORS — FIG).

АВТОР І СПІВАВТОР ПОНАД 170 НАУКОВИХ І НАВЧАЛЬНО-
МЕТОДИЧНИХ ПРАЦЬ, У ТОМУ ЧИСЛІ 5 МОНОГРАФІЙ, 2 НАВЧАЛЬНИХ 
ПОСІБНИКІВ (1 РЕКОМЕНДОВАНИЙ МОН УКРАЇНИ), ПРИСВЯЧЕНИХ 
ТЕОРЕТИЧНИМ І ПРИКЛАДНИМ ПИТАННЯМ РАЦІОНАЛЬНОГО 
ВИКОРИСТАННЯ ТА ОХОРОНИ ЗЕМЕЛЬ, УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНИМИ 
РЕСУРСАМИ, ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПРИ ВИКОРИСТАННІ ОСОБЛИВО ЦІННИХ ЗЕМЕЛЬ, 
УДОСКОНАЛЕННЯ ЗЕМЕЛЬНО-КАДАСТРОВИХ ТА ОЦІНОЧНИХ РОБІТ.

ПРОХОДИВ СТАЖУВАННЯ ЗА ТАКИМИ МІЖНАРОДНИМИ 
ПРОГРАМАМИ ОБМІНУ, ЯК «MEVLANA» (ТУРЕЧЧИНА, 2014 Р.) 
І «ERASMUS+» (ПОЛЬЩА, 2017 Р.). НЕОДНОРАЗОВИЙ УЧАСНИК 
МІЖНАРОДНИХ СИМПОЗІУМІВ, ФОРУМІВ, МІЖНАРОДНИХ КОНФЕРЕНЦІЙ 
(ТУРЕЧЧИНА, 2013 Р.; ПОЛЬЩА, 2018 Р.; ЧЕХІЯ, 2018 Р.; 
ЕСТОНІЯ, 2018 Р.; НІМЕЧЧИНА, 2018 Р.; ЛИТВА, 2019 Р.; 
ПОЛЬЩА, 2019 Р.).

ВІДЗНАЧЕНИЙ ДЕРЖАВНИМИ ТА ВІДОМЧИМИ НАГОРОДАМИ 
ЗА РЕАЛІЗАЦІЮ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ У СФЕРІ ЗЕМЕЛЬНИХ 
ВІДНОСИН, ПРОПАГАНДУ ЗЕМЕЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА, ВИСОКИЙ 
ПРОФЕСІОНАЛІЗМ, ПІДГОТОВКУ ФАХІВЦІВ, СЕРЕД ЯКИХ: ГРАМОТА 
КОЛЕГІЇ ДЕРЖАВНОГО КОМІТЕТУ УКРАЇНИ ПО ЗЕМЕЛЬНИХ 
РЕСУРСАХ (2006), ГРАМОТА ДЕРЖАВНОГО КОМІТЕТУ УКРАЇНИ 
ПО ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСАХ (2008), ПОДЯКА УПРАВЛІННЯ 
У СПРАВАХ СІМ’Ї, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ГОЛОСІЇВСЬКОЇ РАЙОННОЇ 
У М. КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ (2008), ПОЧЕСНА ГРАМОТА 
УПРАВЛІННЯ У СПРАВАХ СІМ’Ї, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ГОЛОСІЇВСЬКОЇ 
РАЙОННОЇ У М. КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ (2017), 
ПОЧЕСНА ГРАМОТА НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ 
І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ (2019), ГРАМОТА З НАГОДИ 
ДНЯ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА ТА 30-Ї РІЧНИЦІ ЗЕМЕЛЬНОЇ РЕФОРМИ 
МІНІСТЕРСТВА АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ 
(2021), ГРАМОТА МОН УКРАЇНИ (2021).


